
ПРОТОКОЛ № 12
засідання Організаційного комітету з проведення виборів президента 

Національного університету «Києво-Могилянська академія»

м. Київ 25 січня 2022 р.

Присутніх членів Організаційного комітету 7 осіб: Вакулюк П. В., Косенко Л. В., Мазін Д. М., 
Панін Ю. О., Сербіненко А. Ю., Сироткіна С. О., Яцкевич 1.1.

Засідання проводиться он-лайн, платформа MS Teams.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про модератора дебатів між кандидатами на посаду президента НаУКМА.
2. Про затвердження запитань до дебатів між кандидатами на посаду президента НаУКМА

1. Про модератора дебатів між кандидатами на посаду президента НаУКМА

СЛУХАЛИ:
Вакулюк П. В. поінформувала, що, як і зазначено у рішенні протоколу № 11 від 24.01.2022 р. 
засідання Оргкомітету, кандидатам на посаду президента НаУКМА була надіслана пропозиція щодо 
участі у якості модератора на дебатах п. Ю. Макарова.
Оскільки відповідь кандидатів не була одностайною, запропонувала остаточно визначитись з 
кандидатурою модератора та проголосувати за кандидатуру В. Єрмоленка

ГОЛОСУВАЛИ: (відкрите голосування)
«За» - 6, «Проти» - 1, «Утримався» - 0

УХВАЛИЛИ:
Затвердити модератором на дебатах між кандидатами на посаду президента НаУКМА 
В. Єрмоленка

2. Про затвердження запитань до дебатів між кандидатами на посаду
президента НаУКМА

СЛУХАЛИ:
Вакулюк П. В. проінформувала присутніх про запитання до кандидатів на посаду президента 
НаУКМА, які надійшли від Могилянців. Запропонувала опрацювати їх з подальшою передачею 
модератору.

В опрацюванні запитань взяли участь всі члени Організаційного комітету.

СЛУХАЛИ:
Вакулюк П. В., підвела підсумок опрацювання запитань до кандидатів на посаду президента 
НаУКМА, Зауважила, що запитання стосуються майже усіх найважливіших сфер життєдіяльності 
Могилянської спільноти. Запропонувала затвердити їх та передати модератору дебатів.



ГОЛОСУВАЛИ: (відкрите голосування)
«ЗА» - 7 (Одноголосно)

УХВАЛИЛИ:
Затвердити запитання, що будуть поставлені кандидатам на посаду президента НаУКМА під час 
дебатів, та передати модератору дебатів

Голова засідання Поліна ВАКУЛЮК

Секретар засідання Людмила КОСЕНКО


